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старости 

сіл Малої Вільшанки та Степка Обухівської міської територіальної 

громади Київської області про проведену роботу за 2025 рік 

 

     Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами я, Літовченко Людмила Василівна - староста 

сіл Малої Вільшанки та Степка, звітую про свою роботу за 2025 рік.  

     Сьогодні я звітую перед вами не просто як староста, а як людина, яка так 

само, як і ви, любить наше село, живе його турботами і радіє його маленьким 

перемогам. 

     Ми всі знаємо: життя села — це не тільки цифри у звітах і плани на 

папері. Це наші вулиці, по яких ми ходимо щодня. Це наші діти, які 

поспішають до школи. Це наші люди, які вміють працювати, допомагати 

один одному і не втрачати віру навіть у складні часи. І сьогодні я хочу 

нагадати  вам, чим жила наша громада протягом року, що нам вдалося 

зробити разом і над чим ще будемо працювати.  

     Я щиро люблю наші села — Малу Вільшанку і Степок. Адже тут 

народилися і жили мої батьки — прості, працьовиті люди. Тут народилася і 

виросла я. Тут живуть мої діти, тут підростають мої онуки. Саме тут я 

пропрацювала 14 років у сфері освіти та вже 21 рік працюю в органах 

місцевого самоврядування. Тому для мене робота старости — це не просто 

посада. Це щоденна відповідальність і турбота про землю, яка стала домом 

для кількох поколінь моєї родини і для всіх нас. 

    Рішенням сесії Обухівської міської ради від 3 грудня 2020 року мене було 

затверджено на посаді старости Маловільшанського  старостинського округу. 

Також я є членом виконавчого комітету Обухівської міської ради, де 

представляю інтереси жителів наших сіл. 

    У своїй діяльності беру участь у пленарних засіданнях сесій міської ради, 

засіданнях виконавчого комітету та роботі депутатських комісій. Як староста, 

я виступаю посередником між жителями наших сіл та Обухівською міською 

радою, доношу до керівництва громади потреби та проблеми сіл, 

представляю інтереси жителів під час прийняття важливих рішень. Також у 

межах своїх повноважень виконую доручення міської ради, співпрацюю зі 

структурними підрозділами міської ради та комунальними підприємствами 

для вирішення питань життєдіяльності старостинського округу. 

 

Демографічна та соціальна характеристика населення Малої Вільшанки 

та Степка 

     Статистичні дані дають змогу оцінити чисельність та соціальну структуру 

населення, що є важливим для планування роботи старостинського округу та 

надання допомоги жителям.  

 Статистика  01.01.2026 року 

 В наших селах Всього проживає 704  осіб  



Зареєстрованих 576 осіб із них : 

М.Вільшанка 462 ( не зареєстрованих 102) 

Степок 114 ( не зареєстрованих 26) 

     Згідно  погосподарських книг зареєстровано 592 домогосподарств, в тому 

числі: 

М.Вільшанка 437,  (163  домогосподарств з місцем   реєстрації) 

Степок 155        (49 домогосподарств з місцем   реєстрації) 

В них проживає  : 

М.Вільшанка  207 чол. та 255 жін.  

Степок 56 чол. 58 жін. 

150 – пенсіонерів 

336- робочих 

90 -  дітей до 18 років 

3 учасники другої світової війни 

46 дітей другої світової війни 

45 – учасників бойових дій та захисники України 

4 - сім’ї військовослужбовців загиблих Захисників України 

39 - сімей військовослужбовців ЗСУ 

6 -  сімей військовослужбовців, що зникли безвісти 

1 - учасник війни, особа з інвалідністю внаслідок війни 

1 – воїнів-інтернаціоналістів 

3– учасників ліквідації наслідків на ЧАЕС 

1 - вдова учасника ліквідації наслідків на ЧАЕС 

5 - багатодітних сімей (в них 16 дітей) 

10– одиноких громадян 

3 - осіб які мають статус ВПО  

Народилась 1 дитина.  

Померло 11 жителів  

    Ці дані допомагають краще розуміти потреби громади та планувати роботу 

старости, забезпечувати соціальну підтримку для різних категорій жителів, 

особливо дітей, пенсіонерів, сімей військовослужбовців та громадян, які 

потребують особливої уваги. 

 

   Підтримка захисників України та вшанування пам’яті Героїв 

   Сьогодні, у складний для України час, особливе місце у житті наших сіл 

займає підтримка наших захисників та їхніх родин. Серед жителів Малої 

Вільшанки та Степка є багато воїнів, які боронять Україну на фронті. 

Громада постійно долучається до допомоги військовим: збирає необхідні 

речі, підтримує родини захисників, бере участь у благодійних заходах. 

Особливо болісною є втрата наших земляків, які віддали життя за 

незалежність України. У центрі села створено Алею Пам’яті, де встановлено 

борди з фотографіями наших Героїв. Це місце стало символом вдячності, 

пам’яті та шани. 

 

 



Робота з жителями сіл та організаційна діяльність 

    Важливою частиною моєї роботи є щоденна діяльність у у селах — 

безпосереднє спілкування з жителями, прийом громадян як за місцем роботи, 

так і за місцем проживання, а також у телефонному режимі. У вирішенні 

різних життєвих питань жителям надається допомога мною та діловодом. 

Протягом року до нас зверталися жителі з різних питань: оформлення 

документів, отримання довідок, консультацій, вирішення соціальних та 

побутових проблем, а саме : стан доріг, освітлення, водопостачання, 

благоустрій території. Ми інформували жителів про види допомоги, які 

надаються в громаді, та про порядок її отримання. Також надавали допомогу 

у складанні заяв і зборі необхідних підтверджувальних документів. За цей 

час було видано довідки різного характеру:  про реєстрацію та зняття  з 

реєстрації місця проживання осіб, витяги із РТГ,довідки про склад сім’ї, 

місце проживання, наявність земельних ділянок, для оформлення соціальних 

виплат, субсидій, допомоги військовослужбовцям та інші. Багато питань 

вирішувалося безпосередньо на місці — шляхом надання консультацій, 

роз’яснень або спільної роботи з відповідними службами. 

     За звітний період: прийнято та опрацьовано вхідної документації  87, 

підготовлено та видано вихідної документації —56, видано витягів з реєстру 

територіальної громади —49,видано довідок та характеристик — 138. 

Також надається допомога жителям в оформленні субсидій, проводиться 

обстеження матеріально-побутових умов сімей. У своїй роботі я намагаюся 

бути відкритою для кожного жителя — вислухати, допомогти, підказати 

правильний шлях вирішення проблеми. Адже часто людям потрібна не лише 

довідка чи документ, а й проста людська підтримка та порада. 

    Окрему увагу приділяю роботі з людьми старшого віку, сім’ями 

військовослужбовців, внутрішньо переміщеними особами, багатодітними 

родинами та іншими жителями, які потребують підтримки. 

     Співпрацюю із соціальним працівником Русак Катериною Степанівною, 

яка обслуговує 8 громадян, що потребують стороннього догляду, а також із 

соціальними службами Обухівської міської ради та депутатом Обухівської 

міської ради від нашого старостинського округу.  

     Постійно здійснюється комунікація між жителями та органами місцевого 

самоврядування. За звітний період, відповідно до наданих повноважень, до 

нас надходили листи та запити, на які було підготовлено та надано відповідні 

відповіді. Також ведеться військовий облік та  погосподарський облік 

домогосподарств — вид первинного обліку, що передбачений для 

накопичення та систематизації відомостей по кожному домогосподарству і 

необхідний для проведення державних статистичних спостережень.    На 

підставі погосподарського обліку подається статистична звітність, зокрема 

форма №6-сільрада (річна). Постійно вносяться зміни щодо 

землекористувачів, які мають земельні ділянки на території сіл, нами 

подається інформація про зміни власників земельних ділянок до податкової 

служби для правильності нарахування земельного податку. 

 



 

Інформування жителів сіл Мала Вільшанка та Степок 

    Важливою частиною моєї  роботи є інформування жителів про події, 

рішення органів місцевого самоврядування, важливі повідомлення та 

оголошення. Адже відкрите та своєчасне інформування жителів є важливою 

складовою довіри між владою та громадою. Саме тому намагаємося, щоб 

кожен житель мав можливість вчасно отримати потрібну інформацію. 

     Інформація, повідомлення та оголошення, що надходять до 

старостинського округу, доводяться до відома жителів через різні доступні 

канали комунікації. Зокрема, вони розміщуються на інформаційних стендах у 

населених пунктах старостинського округу. Для оперативного інформування 

жителів активно використовуються сучасні засоби комунікації. У селах 

функціонують п’ять груп у Viber, де регулярно розміщуються оголошення, 

важливі повідомлення, інформація про заходи, допомогу, соціальні програми, 

безпекові попередження та інші актуальні питання життя громади. Також 

інформація поширюється через сторінку у Facebook, де висвітлюються події 

життя сіл, робота громади, заходи, ініціативи жителів, благодійні акції, 

вшанування пам’яті наших захисників та інші важливі події. Окрім цього, 

інформування жителів здійснюється під час особистого спілкування, 

телефонних розмов та зустрічей із жителями сіл. 

     Такий постійний зв’язок із людьми дає можливість своєчасно доносити 

важливу інформацію до жителів, підтримувати зворотний зв’язок із 

громадою та оперативно реагувати на потреби і запити людей. 

     Моя мета — щоб кожен житель наших сіл відчував, що він почутий, 

поінформований. Головним у цій роботі є довіра людей, адже старостат — 

це місце, куди люди приходять зі своїми проблемами, надіями і 

пропозиціями. 

 

Соціальна сфера 

     Соціальна сфера старостинського округу охоплює заклади 

освіти,культури, охорони здоров’я та інші установи, які забезпечують 

життєдіяльність і комфорт жителів. Всі ці заклади створюють умови для 

навчання, розвитку, культурного дозвілля та надання соціальних і медичних 

послуг населенню. 

На території округу функціонують: 

Старостат 

Маловільшанська гімназія Обухівської міської ради Київської області 

Маловільшанський заклад дошкільної освіти «Віночок» Обухівської міської 

ради Київської області 

Будинок культури Обухівської міської ради Київської області 

Маловільшанська сільська бібліотека 

Фельдшерський пункт комунального некомерційного підприємства 

Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного 

лікування» 

Церква 



Мобільне відділення АТ «Укрпошта» 

У планах також встановлення поштомату Нової пошти, що значно 

полегшить мешканцям отримання поштових та кур’єрських послуг.  

 

Маловільшанська гімназія 

       На території старостинського округу функціонує Маловільшанська 

гімназія Обухівської міської ради Київської області, яка є важливим освітнім 

та культурним осередком нашого села. Директор гімназії — Романюк Ольга 

Романівна. У закладі освіти навчається 53 учні у 8 класах. Освітній процес 

забезпечують 16 педагогічних працівників, з них 5 — сумісники. Серед 

педагогів:9 мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;1 — 

«спеціаліст першої категорії»;5 — «спеціаліст»;5 педагогів мають 

педагогічне звання «старший учитель». 

    Гімназія має необхідну матеріально-технічну базу для організації 

навчального процесу. У школі функціонують 9 навчальних кабінетів, частина 

з яких обладнана відповідно до вимог Нової української школи. Для 

забезпечення освітнього процесу у закладі діють: їдальня на 40 місць, де 

організовано харчування учнів; інформатичний кабінет; спортивна зала; 

медичний кабінет; доступ до мережі Інтернет. У гімназії облаштоване 

укриття, яке   громада самотужки відремонтувала , воно розраховане 

приблизно до 200 осіб та використовується під час повітряних тривог. 

     Важливою частиною життя гімназії є виховна та патріотична робота. 

Протягом року в закладі проводиться понад 300 різноманітних заходів 

виховного та патріотичного спрямування. Учні активно беруть участь у 

благодійних та волонтерських акціях, шкільних та громадських подіях. У 

гімназії налагоджена тісна співпраця зі старостатом. Спільно проводяться 

громадські ініціативи, святкові та пам’ятні заходи. Діти активно долучаються 

до життя громади, беруть участь у конкурсах, фестивалях та різноманітних 

заходах, де часто здобувають подяки, грамоти та призи.  

      Маловільшанська гімназія — це не просто навчальний заклад. Це серце 

нашого села, місце, де зростає майбутнє громади. Саме тут діти отримують 

знання, вчаться любити свою землю, поважати традиції та бути гідними 

громадянами України. 

     Для нашої громади дуже важливо зберегти і розвивати гімназію, адже 

поки в селі лунають дитячі голоси — село живе, має надію і майбутнє.Саме 

тому підтримка закладу освіти, створення належних умов для навчання дітей 

та роботи педагогів і надалі залишатиметься одним із пріоритетних завдань 

громади та старостинського округу. 

 

                     Заклад дошкільної освіти «Віночок»  

На території старостинського округу функціонує Маловільшанський заклад 

дошкільної освіти «Віночок» - Завідуюча Моргун Олена Михайлівна. Він 

розташований у приміщенні Маловільшанської гімназії. Заклад створює 

комфортні та безпечні умови для розвитку, виховання і навчання дітей 

дошкільного віку. Дитячий садок забезпечений необхідними меблями, 



ігровим обладнанням та навчальними матеріалами. У закладі функціонує 

одна різновікова група, яку відвідує 18 дітей, при проєктній потужності 20 

місць. Харчування у закладі організоване самостійно. Вартість харчування 

становить 95грн. на день, з яких батьки оплачують 50 грн. решта 

компенсується з місцевого бюджету. Пільгові категорії дітей харчуються 

безкоштовно. Серед вихованців: одна дитина із багатодітної сім’ї та двоє 

дітей учасників бойових дій. 

       Освітній процес у закладі забезпечують 6 працівників: 3 педагогічні 

працівники, медична сестра, помічник вихователя та кухар. Колектив 

закладу працює над збереженням і зміцненням фізичного та психічного 

здоров’я дітей, розвитком пізнавальних здібностей та вихованням любові до 

природи і рідного краю. Для всебічного розвитку дітей вихователі активно 

співпрацюють з батьками, інформують їх про успіхи дітей та залучають до 

освітнього процесу. 

    Протягом року в закладі проводяться різноманітні виховні заходи та 

свята, серед яких: День знань, свято осені «Ходить гарбуз по городу», свято 

Миколая, новорічні свята, відкриті заняття «Зимові старти», тиждень 

безпеки, свято «Зустріч Зими та Весни», свято «Шануємо Весну», 

Великдень, розвага «Наше дитинство – найкраща пора» та свято «Прощавай, 

дитячий садок». Жодне свято не було проведене без участі старости . 

      Маловільшанський заклад дошкільної освіти це ще один заклад у 

нашому окрузі  який забезпечує   життя громади, адже саме тут наші 

найменші жителі роблять свої перші кроки у навчанні, спілкуванні та 

пізнанні світу.  

 

Будинок культури 

Важливим осередком культурного та громадського життя наших сіл є 

Будинок культури Директор Яковенко Надія Петрівна. Саме тут 

відбувається більшість творчих, патріотичних та благодійних заходів, які 

об’єднують жителів громади різного віку. 

       Працівники Будинку культури тісно співпрацюють зі старостатом, 

бібліотекою, школою та дитячим садком. Завдяки спільній роботі протягом 

року вдалося провести багато змістовних і цікавих заходів для жителів 

громади. Серед них — різдвяно-новорічні свята та щедрування,   Свято 

колодія,культурно-патріотичні заходи до державних свят а саме: 

 День Соборності України , День героїв небесної сотні, Шевченківські дні, 

День довкілля , День пам’яті  та перемоги над нацизмом у Другій світові й 

війні 1939 -1945 років, День матері, День сім’ї, День вишиванки, День 

вшанування пам’яті дітей , які загинули в наслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України, День державного прапора України , 

День Незалежності України  День сіл, День захисників і захисниць України 

День українського козацтва, День захисту дітей, День пам’яті жертв 

голодоморів. Проводились благодійні  ініціативи на підтримку українських 

військових, а також заходи пам’яті та вшанування наших Героїв. 



       Наш колектив активно представляє наші села і за її межами. Приємно 

відзначити, що два роки поспіль під час різдвяного фестивалю в місті Обухів 

наша громада виборювала перші місця, гідно представляючи наші села та 

демонструючи українські традиції та творчість. 

     Особливою родзинкою наших свят є тепла, по-справжньому домашня 

атмосфера. Під час багатьох заходів ми разом готуємо традиційні українські 

страви — куліш, вареники, млинці, пригощаємо гостей чаєм, жартуємо та 

частуємо салом. Святкові зустрічі супроводжуються веселими конкурсами, 

іграми та естафетами, які дарують людям гарний настрій і створюють 

атмосферу справжнього свята. Доброю традицією стало і проведення 

музейних виставок до Дня села. Щороку жителі приносять старовинні речі з 

родинних скринь, предмети побуту, вишивки, фотографії та інші пам’ятки 

минулого. Цього року була організована виставка старовинних речей, яка 

викликала великий інтерес у жителів та гостей села і допомогла ще раз 

згадати історію нашого краю. Тісна співпраця з Будинком культури є 

важливою складовою нашої спільної роботи, адже більшість ідей 

народжуються разом і так само спільно втілюються в життя. Завдяки 

згуртованості та творчому підходу щороку до Дня села ми встановлюємо 

власні, по-справжньому унікальні рекорди. Зокрема, до 900-річчя Малої 

Вільшанки було створено символічний бутерброд із 900 шматочків. У 

наступні роки жителі милувалися масштабними композиціями з фруктів та 

овочів, а також величезним дідухом заввишки до трьох метрів. Особливою 

гордістю стала композиція з хлібобулочних виробів розміром два на шість 

метрів, яка вразила своєю оригінальністю та  майстерністю виконання. 

     Працівники Будинку культури завжди активно долучаються до 

громадського життя, підтримують усі добрі ініціативи та допомагають 

організовувати заходи, які об’єднують людей. Саме завдяки таким людям у 

наших селах живе українська пісня, зберігаються традиції, а громада має 

можливість частіше збиратися разом, відчувати підтримку одне одного і 

пишатися своїм рідним селом. 

 

Фельдшерський пункт 

Фельдшерський пункт на території старостинського округу відіграє важливу 

роль у забезпеченні мешканців села доступною первинною медичною 

допомогою.  Його діяльність спрямована на збереження здоров’я населення 

та своєчасне надання необхідної медичної підтримки жителям громади. 

Основними напрямками роботи є лікувально-профілактична, патронажна, 

санітарно-просвітницька та організаційна діяльність. Завідувач  

Фельдшерським пунктом є Зварич Ніна Петрівна. У фельдшерському пункті 

здійснюється амбулаторний прийом пацієнтів, надається перша та 

невідкладна медична допомога, проводяться необхідні медичні маніпуляції: 

вимірювання артеріального тиску, температури тіла, рівня цукру в крові та 

інші обстеження. Важливим напрямком роботи є профілактика захворювань: 

проведення профілактичних щеплень, участь у профілактичних оглядах 

населення, раннє виявлення захворювань та направлення пацієнтів до 



сімейного лікаря. Здійснюється патронаж новонароджених, спостереження 

за вагітними жінками, відвідування хворих удома, особливо людей похилого 

віку та пацієнтів із хронічними захворюваннями. Значна увага приділяється 

санітарно-просвітницькій роботі серед населення: проводяться бесіди щодо 

профілактики інфекційних захворювань, формування здорового способу 

життя та дотримання правил гігієни.                                         

 У рамках диспансерної роботи двічі на місяць до фельдшерського пункту 

здійснює виїзди сімейний лікар, який проводить амбулаторний прийом 

пацієнтів. За потреби проводиться електрокардіографія (ЕКГ), забір крові на 

аналізи, перевірка рівня цукру в крові, виписування лікарських засобів та 

направлення пацієнтів до лікарів-спеціалістів. 

        Фельдшерський пункт співпрацює з Комунальним некомерційним 

підприємством Обухівської міської ради «Обухівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги», що дає можливість жителям села отримувати 

необхідні медичні послуги безпосередньо у своїй громаді. 

        Функціонування фельдшерського пункту є важливою складовою 

соціальної інфраструктури нашого старостинського округу. Його робота 

забезпечує своєчасну медичну допомогу, підтримку здоров’я жителів та 

підвищує якість життя людей у наших  селах.  

    На даний час аптечні заклади на території старостинського округу 

відсутні. 

  

Підприємницька діяльність на території  сіл Мала Вільшанка та Степок. 

      На території наших сіл здійснюють діяльність підприємства різних форм 

власності, що працюють у сфері виробництва, сільського господарства, 

торгівлі та громадського харчування. Їхня робота сприяє розвитку місцевої 

економіки, створенню робочих місць та забезпеченню потреб жителів.                

У сфері виробництва працює товариство «Олівія», основним видом 

діяльності якого є виробництво продукції борошномельно-круп’яної 

промисловості. 

    Також на території здійснює діяльність підприємство «Агропром Капітал», 

що займається наданням в оренду та експлуатацією нерухомого майна, та   

деревообробним  виробництвом. 

    У галузі сільського господарства працює товариство «Нива 2014-5», 

діяльність якого пов’язана з вирощуванням та зберіганням зернових культур. 

 Підприємство «Екоресурс-Центр» займається вирощуванням овочевих та 

баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів, та переробкою 

відпрацьованих шин 

 У сфері відтворення рослин здійснює діяльність підприємство «Флорекс 

Україна». 

На території округу також розташований фермерський комплекс «Степок», 

який раніше займався розведенням свиней, однак на даний час господарська 

діяльність не здійснюється. 



Важливу роль у розвитку аграрного сектору відіграють сільськогосподарські 

підприємства, які орендують паї та займаються вирощуванням зернових 

культур. Серед них:  

«РОЗА-Л»1013 .17 га землі . 

«Вільшанські продукти» обробляють 244.9480 га 

«Поділля Агропродукт» 244.0082 га землі,  

«Деремезна-Агро»77.5351 га землі. 

фермерське господарство (ФОП Панченко ) 59.0667га землі,  

    Для забезпечення жителів необхідними товарами на території округу 

функціонують  заклади  торгівлі Зокрема працює два  продовольчі магазини  

в селі Мала Вільшанка та магазин у селі Степок. 

     Загалом підприємницька діяльність на території старостинського округу 

відіграє важливу роль у житті наших сіл. Підприємства забезпечують робочі 

місця для жителів, сплачують податки до бюджету громади та роблять свій 

внесок у розвиток місцевої економіки. 

    Ми цінуємо кожного підприємця, який працює на території наших сіл, 

адже саме завдяки спільним зусиллям громади, бізнесу та місцевої влади 

створюються можливості для подальшого розвитку та добробуту жителів. 

     Сподіваємося, що і надалі підприємницька діяльність на території округу 

буде розвиватися, з’являтимуться нові ініціативи, робочі місця та можливості 

для наших людей.  

 

Благоустрій наших сіл 

Незважаючи на складні умови воєнного часу, питання благоустрою наших 

сіл залишалося одним із важливих напрямків роботи. 

Села Мала Вільшанка та Степок газифіковані. Послугами центрального 

водопостачання користуються гімназія, дитячий садочок, ФАП, старостат, 

деякі підприємства та частина населення. Наша свердловина є досить старою 

і потребує частих ремонтів, тому її оновлення та модернізація є одним із 

першочергових завдань у подальшому розвитку громади. 

На більшості сільських вулиць облаштоване вуличне освітлення, однак є 

ділянки, де цю роботу необхідно продовжити. Наші села забезпечені 

інтернет-покриттям — як оптоволоконним, так і безпровідним зв’язком. 

Постійна увага приділялася благоустрою територій. У співпраці з КП ОМР 

«Обухівтеплотрансбуд» проводилися такі роботи: 

видалення аварійних дерев та дерев під електропроводами; 

покіс трави; 

утримання дитячих майданчиків; 

ремонт та утримання дорожньої інфраструктури. 

У 2025 році на території старостинського округу проводилися роботи з 

покращення стану доріг, зокрема: 

частковий ремонт та підсипка дороги по вулиці Шевченка в селі Мала 

Вільшанка (160 м); 

частковий ремонт та підсипка дороги по вулиці Яблуневій у селі Степок (160 

м). 



     У зимовий період здійснювалося очищення доріг від снігу та заметів, а 

також посипання соляно-піщаною сумішшю. Значну допомогу в цьому 

надавали фермерські господарства «Роза Л» та ПП Панченко. У селі Степок 

очищення центральної дороги забезпечували відповідні служби 

департаменту. 

     Сезонно проводилося обкошування прилеглих територій до кладовищ та 

доріг.  

У співпраці з ТОВ «МОНКОР» здійснювалося утримання та ремонт 

вуличного освітлення: обрізання дерев під проводами, заміна ламп, усунення 

несправностей. 

    До моїх обов’язків входить щомісячна фіксація показників використання 

електроенергії у селах Степок та Мала Вільшанка з поданням їх до 

бухгалтерії, контроль роботи вуличного освітлення через відстеження 

таймерів увімкнення, а також прийом заявок від жителів щодо заміни ламп та 

інших несправностей з подальшою передачею інформації до ТОВ «Монкор». 

    Крім того, було встановлено 11 сонячних ліхтарів у віддалених частинах 

сіл, де ще відсутнє централізоване вуличне освітлення. 

    Обслуговування водопровідних мереж у селі Мала Вільшанка здійснює КП 

«Обухівводоканал». У звітному році було замінено насос свердловини, 

встановлено автоматику для накачування води у водонапірну башту, 

проведено ремонт самої башти. Також проводилися роботи з прибирання 

території біля свердловини: санітарна вирубка кущів, покіс трави та 

наведення порядку. 

    Вивезення побутового та будівельного сміття здійснює підприємство 

«Обухівміськвторресурси». Сміття вивозиться двічі на місяць. 

    Разом з тим значна частина робіт із благоустрою виконується силами 

самих жителів. Кожен господар прибирає біля свого домоволодіння, обкошує 

прилеглу територію, вирубує поросль. 

     З метою покращення санітарного стану сіл розпочато встановлення 

простих сміттєвих урн на центральних вулицях. Вони виготовлені власноруч 

із шин та пофарбовані у яскраві кольори. Це дає людям можливість викинути 

папірці чи пляшки у спеціально відведені місця. Хочеться, щоб таких урн з 

часом стало більше. 

    Щовесни жителі організовано виходять на толоки. Разом із працівниками 

комунальних служб обкошуються узбіччя доріг та кладовища, а на інших 

територіях громада власними силами проводить вирізання кущів, прибирання 

сухої трави та наведення порядку. Минулого року було виконано значний 

обсяг робіт із розчищення кладовищ у Малій Вільшанці та Степку. 

На кладовищі в селі Степок є потреба вирівняти частину горбистої території 

для подальшого використання під поховання, адже там існує значний нахил. 

Жителі також організовуються по своїх вулицях для обрізання дерев під 

електролініями, обкошування територій біля парканів та впорядкування 

клумб. 

 Через горбисту місцевість і наявність малонаселених віддалених вулиць, 

зарослих деревами, у цих місцях інколи трапляються пориви електроліній. 



У центрі села нами висаджено яблуневий сад, який налічує близько 50 дерев. 

За ним доглядаємо власними силами: обкошуємо територію, обрізаємо 

дерева, збираємо врожай та відпочиваємо. У майбутньому було б добре 

встановити там кілька лавочок для відпочинку. 

Для покращення зовнішнього вигляду центру села елементи ландшафтного 

дизайну також створювалися власними силами. 

Щороку висаджуються квіти на Алеї Слави, Алеї Пам’яті та біля пам’ятника 

загиблим воїнам. У цьому році відкрито Алею Пам’яті, де встановлено борди 

з фотографіями наших односельців, які віддали життя, захищаючи Україну. 

Постійно проводиться догляд за пам’ятником загиблим воїнам та пам’ятним 

знаком жертвам Голодомору, благоустрій прилеглої території та висадження 

квітів. Декілька разів на рік підбілюємо бордюри, прибираємо на сільських 

зупинках. 

Наш центр села завжди виглядає охайним. І значна частина цієї роботи 

лежить на жіночих руках працівниць культури, медицини, бібліотеки та 

старостату. 

Благоустрій наших сіл — це результат спільної праці комунальних служб, 

підприємців та небайдужих жителів.  

хочу щиро подякувати всім , а особливо жителям наших сіл, які не стоять 

осторонь і долучаються до благоустрою. Адже багато справ ми робимо саме 

разом — громадою. Коли люди виходять на толоки, прибирають біля своїх 

дворів, обкошують узбіччя, доглядають дерева та квіти — тоді село оживає і 

стає справді красивим. 

Дуже хочеться, щоб таких небайдужих людей ставало ще більше. Щоб кожен 

господар впорядковував територію біля свого двору, дбав про насадження, 

про чистоту узбіч та вулиць. 

Мріється бачити наше село таким, де біля кожного двору квітне клумба, у 

дворах доглянуті сади, акуратні стежечки, чисті узбіччя. Щоб ідеш вулицею і 

хотілося зупинитись і помилуватись  - кожним подвір’ям. 

Хотілося б також, щоб будівельні матеріали, тюки соломи чи інші 

господарські речі зберігалися у дворах, а не залишалися за парканами на 

вулиці. Адже гарне подвір’я, акуратний паркан, квітуча клумба і лавочка біля 

хвіртки — це не лише прикраса двору, а й обличчя нашого села. 

І дуже хочеться, щоб ця моя мрія стала нашою спільною мрією, яку ми разом 

поступово втілюватимемо в життя. Бо тільки разом ми можемо зробити Малу 

Вільшанку та Степок ще красивішими, охайнішими і затишнішими для 

життя. 

І на завершення  у розділі благоустрою хочу сказати просту річ: село 

починається з кожного нашого подвір’я. Якщо біля кожної хати буде 

порядок, квіти, чиста стежка і доглянута вулиця тоді й усе буде  красивим і 

затишним. 

Тож щиро дякую всім, хто вже сьогодні дбає про наші села, виходить на 

толоки, підтримує порядок і не стоїть осторонь. І дуже вірю, що з кожним 

роком нас, небайдужих, буде більше.  Іще  раз повторюся у  центрі села ми 

доглядаємо яблуневий сад, який став улюбленим місцем для односельців. Тут 



немає парканів — плоди цих дерев для всіх, адже справжня цінність нашого 

села в тому, що ми вміємо ділитися добром і жити по-сусідськи. 

 

Основні проблемні питання та плани на майбутнє 

Разом із досягненнями у розвитку наших сіл існують і питання, які 

потребують подальшого вирішення. 

Одним із головних є оновлення або модернізація свердловини, адже вона є 

старою і потребує частих ремонтів. Важливим завданням також залишається 

продовження облаштування вуличного освітлення на тих ділянках, де його 

ще немає. 

Потребує подальшої уваги стан сільських доріг, благоустрій кладовищ, 

зокрема вирівнювання частини території на кладовищі у селі Степок. 

У планах також продовження робіт із благоустрою територій, встановлення 

лавочок у яблуневому саду в центрі села, збільшення кількості сміттєвих 

урн, озеленення територій та підтримка чистоти і порядку. 

Окремим важливим питанням для майбутнього нашого села є збереження та 

розвиток нашої гімназії, адже школа — це серце села. Ми повинні робити 

все можливе, щоб у наших селах було більше дітей, щоб село жило і 

розвивалося. 

    Підсумовуючи, хочу висловити щиру вдячність усім, хто робить береже та 

примножує силу нашої громади. Дякую мешканцям за активну участь, 

довіру та небайдужість. Міській раді, комунальним службам та керівникам 

підрозділів за підтримку, поради і допомогу в організації моєї роботи, за 

невтомну щоденну працю. Особлива подяка нашим захисникам, які 

відстоюють незалежність України та тим, хто віддав своє життя за наше 

майбутнє. Пам’ять про них живе в серцях усіх нас, а наша спільна праця — 

це найкраща шана їхній відвазі і самовідданості . 

 

 

 


